

# 公交车是我们的“鹊桥”，刘师傅是我们的“月老” 一对有情人买来鲤鱼送车长

## 真是缘分啊！刘师傅开的车上就有“告别单身，从幸福起点开始”广告语

□晚报记者 潘默

本报讯 昨日上午，62路车长刘师傅开车回到位于刘庄的调度站，一对年轻男女手中提着两条鲤鱼、两盒月饼走到他面前，祝他中秋快乐。咋回事啊？刘师傅糊涂了。

事情是这样的：8月18日，做会计的25岁的张小姐在花园北路的丹尼斯买了很多东西后挤上刘师傅驾驶的62路公交车，当时车上人很多，身材纤瘦的张小姐双手提袋，无法抓住扶手稳定身体。见此情景，一旁的宋先生主动帮忙提东西。

27岁的宋先生在郑州做通讯器材业务，得知张小姐在陇海路下车，他就多坐了几站送女孩。

美妙爱情由此展开。“也许这就是缘分，而公



谢大媒，有情人买来鲤鱼送车长。晚报记者 周雨 通讯员 毛毛 图

车就是我们的“鹊桥”，车长就是“月老。”于是两人决定在中秋节前看望他们的媒人。但是两人都没看清车长的脸，张小姐只记住车上有句广告词“告别单身，从幸福起点开始”。于

是，她试着向公交公司打听，所幸只有刘师傅的车上印有这样的广告。张小姐的好朋友觉得这件事情很有意思，就私自给各家媒体提供了线索。昨天，面对长短镜头，没有心

理准备的情侣和刘师傅都很不好意思呢。刘师傅推托不掉，收下礼物并祝福两位年轻人。“我们那儿风俗要给媒人送鲤鱼。”张小姐说，他们祝刘师傅中秋快乐。



## 紫荆山立交桥下乘车不用愁 4个公交提示牌为您指路

为方便市民乘车，昨日上午，公交电车公司在紫荆山立交桥下添置了4个公交线路指示牌。据了解，指示牌上一共包括5个路口的11个站点，路线多达46个，标注了线路的路别、起止站、首末班发车时间。 线索提供 杨玉祥 晚报见习记者 张璇 晚报记者 刘德华/文 晚报记者 周雨/图



## 郑州万人签名支持无车日

昨日，市民们自发组织了“百米长幅，万人签名支持无车日”活动。当天9时30分许，众多市民扯着108米的红色条幅，徒步从经三路与金水路交叉口出发，经金水路、紫荆山、人民路，浩浩荡荡开进二七广场。组织者明天将带着万人签名的横幅送给无车日组委会。

晚报记者 孙庆辉 实习生 赵惠娟 张海延/文 晚报记者 廖谦/图

### 市民出境注意啦

## 10月起赴英签证要留指纹

本报讯 昨日，英国驻华使领馆发出提醒，自10月份起，签证流程将有重大改变，所有想去英国的签证申请者必须要提供10个指纹，防止护照被盗用。

英国驻华使领馆有关人士表示，引入生物识别技术是欧盟做出的要求，其他欧盟成员国将陆续开始采用。 晚报记者 董占卿

# 20年鼻炎全好了

上周五，40岁的“苦命人”张女士在郑州金水中医院接受了目前世界先进的“美国等离子低温消融术”治好了鼻炎。从开始到治疗结束，前后仅用了十几分钟，困扰她20多年的顽疾被彻底治好了。当郑州金水中医院耳鼻喉治疗中心主任张主任告诉她治疗结束时，她试着做了个深呼吸，像孩子一样高兴地叫了起来：“通了，通了，我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了”。如果你正受鼻炎困扰，可拨打健康热线：0371-60905552向耳鼻喉专家咨询。

## 20年鼻炎 10分钟解决

在郑州金水中医院耳鼻喉治疗中心，张主任为其做了鼻内窥镜检查，确诊为：过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、慢性鼻窦炎。张主任为其制定了详细的治疗方案：首先运用美国等离子低温消融术消融了肥厚的中鼻甲和下鼻甲，并对前神经进行阻断，同时又做了鼻窦开放，十分钟过后，整个治疗结束，就这样困扰张女士二十多年的鼻炎被彻底解决了。

治好鼻疾，张女士感到一种前所未有的轻松。不但精神清爽了，生活质量也提高了。她怀着感激的心情到郑州金水中医院耳鼻喉治疗中心送来一面锦旗：高科技创造奇迹，金水中医院为患者撑起一片蓝天。

## 10分钟微创手术 与过敏性鼻炎一刀两断

经检查确诊后，一般药物治疗过敏性鼻炎不能达到完全康复的目的，只能缓解症状及减少过敏性鼻炎的发病时间。

张主任介绍了目前国际针对过敏性鼻炎治疗的首选方法——神经阻断术。它是在内窥镜直视下，采用等离子选择性地切断神经纤维，以降低鼻黏膜神经的兴奋性，改善鼻腔通气功能，从而达到消除其发作的目的。随着术后一周假膜的脱落，原病变黏膜产生新的修复，健康的新生黏膜具有正常的防御和屏障功能，是目前治疗过敏性鼻炎的首选方法。

## 德国WOLF 40度低温微创技术 一次搞定鼻窦炎、鼻息肉

据了解，该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床，国内仅上海、北京、深圳等少数大城市开展。它作为一种全新的技术，宽度相当于无影灯20倍，3毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此，患者的病变部位可被医生一览无余，清晰的视野使手术达到更精细的效果，并使手术进行到以往常规手术不易到达的区域，从而将传统的破坏性手术转变为在彻底清除病变的基础上，还能保留鼻腔正常生理功能和防御功能的治疗，是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的最佳方法。

# 咽炎 一扫而光

我是一名普通的教育工作者，在教育事业上做出了自己的贡献，也体现了人生的价值，俗话说有付出才有回报，今年高考我带的学生以全校最高分考上了重点大学。

因为每天不停地给学生讲课、补课，日复一日、年复一年给我留下了严重的咽炎，常常有咽干、咽痒、异物感，声音嘶哑。这么多年四处求医问药，服过不少药，刚开始时效果还可以，一旦停药，咽喉部依然有异物感，总感觉有异物在咽喉“咳”之不出，“咽”之不下，整入“吭吭”“唔唔”——总想清嗓子，却又清不干净，这严重影响了我的工作和生活，使我在痛苦之中，非常难受。后来，学校另一个老师告诉我，他二十多年的咽炎和女儿的鼻炎是在郑州金水中医院治好的。

于是我通过便民医疗热线：0371-60905552预约后，在张主任通过咽内窥镜的检查后，确诊为淋巴滤泡增生性咽炎。张主任运用世界先进的美国等离子低温消融术把增生的淋巴滤泡消融掉，不到10分钟就把困扰我二十多年的顽疾治好了。

# 新婚之夜 打呼噜惹祸

“我去客厅睡，这样下去怎么能行？”漂亮的妻子小吴闹着。丈夫小孟呼噜急促，脸憋得通红，心里一阵阵地作痒。原来，小孟有打呼噜的老毛病，晚上入睡快，爱做梦，打呼噜的声音奇响无比，人称“呼噜王”。夜里经常猛然拍动身体后被惊醒，苦得新婚之夜，漂亮的妻子无法入睡，只好无奈地抱着孩子去客厅睡。

小孟可是着急呀，下定决心要把这老毛病治好，就在小孟困惑的时候，一位在医院上班的老朋友告诉他打鼾不仅会造成睡眠呼吸暂停综合症，而且还会诱发高血压、心脑血管、阳痿早泄等严重疾病，马虎不得。便介绍给他一种目前国际上治疗打呼噜最理想的方法美国等离子低温消融术，该技术治疗打呼噜只需轻轻一点，点到即通，人家打呼噜多年都治好了，你为什么不试一试？

听了朋友的建议后，小孟马上来到河南首家引进美国等离子低温消融术的郑州金水中医院，中心主任首先为其做了鼻内窥镜检查，确诊为：悬雍垂肥大、咽后弓松弛，在专家会诊下，首先为其做了悬雍垂切除术，同时又运用美国等离子低温消融术做了腭弓抬高术，扩大了咽腔。就这样困扰小孟多年的顽疾轻松解决了。

如今的小孟打呼噜的毛病没了，晚上睡眠质量提高了，白天精力也旺盛了。望着每天晚上依然在自己怀里时像个孩子般甜甜地睡去的漂亮妻子，小孟的心里乐开了花。

# 耳鼻喉专家大型会诊 活动时间：9月18日—10月10日

※※六大尖端设备※※	※※会诊范围※※	※※活动期间※※
★整套支撑显微镜系统	★过敏性鼻炎★鼾症（打呼噜）	★多呢尔低温等离子
★德国WOLF内窥镜导航系统	★肥厚性鼻炎★鼻中隔偏曲	——治疗费优惠50%
★美国多呢尔等离子治疗系统	★鼻中隔粘连★扁桃体炎	★内窥镜检查费
★CZT—8F耳聋耳鸣治疗系统	★慢性鼻炎★鼻窦炎★鼻息肉	——治疗费优惠50%
★美国XOMEQ鼻窦钻介入系统	★鼻出血★咽炎★喉炎	
	★耳聋★耳鸣	

郑州金水中医院 咨询电话：0371-60905552  
地址：郑州市政七街17号（农业路与政七街交叉口南50米） 路线：市内乘2、K9、30、118、96路到农业路政七街站下车即到。